



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

跨省办案11天,回家次日昏倒在地,同事眼中的蒋康明——

工作起来像个“拼命三郎”

□ 通讯员 刘玉忠 王道 记者 东方

为了抓捕犯罪嫌疑人,他跨省办案11天,在闷热的车库里连续蹲守20多个小时。在回家的第二天,因疲劳过度在家中突发昏迷,被送往医院抢救。苏醒后,他惦记的还是案件的进展情况。他就是我市公安局三垛派出所副所长蒋康明。

疲劳过度

连续出差11天,回家次日在家中昏迷

26日上午,市中医院急诊病房内,蒋康明脸色蜡黄地躺在床上打着点滴,他的妻子站在一旁,泪眼婆娑。

8月14日晚,蒋康明奉命赶往福建省抓捕一名销售假冒伪劣产品的犯罪嫌疑人。到了地头后,蒋康明就忙着联系当地警方,查寻轨迹、确定身份、制定抓捕计划。23日晚上6点,经过连续多日的蹲守伏击,蒋康明和同事终于将犯罪嫌疑人抓获。

24日,蒋康明将犯罪嫌疑人带回派出所,移交给所里其他同事审查。在外连续奔波忙碌了11天,身体一直很健壮的蒋康明也感觉有些吃不消。回到家后,他对妻子说:“我有点不舒服。先睡会。”

次日夜里,蒋康明在家中突然跌倒在地,整个人陷入昏迷。吓坏了的妻子连忙拨打“120”,将其送往医院抢救。经过连

夜抢救,蒋康明脱离危险,苏醒了过来。医生初步诊断,蒋康明的昏迷是由于长期疲劳过度,体内产生大量的酸性物质导致的,需要耐心静养,并接受全面检查。

蒋康明醒来后,想的第一件事便是打电话询问同事,嫌疑人有没有将犯罪事实交代清楚。妻子一边哭着,一边埋怨着说:“你就少操心吧,等身体好了再去忙啊!你要是有什么意外,我和孩子怎么办?”“没事,你放心,这不又‘活’过来了嘛!”蒋康明笑着安慰妻子。

拼命三郎

在同事眼中,他每次办案都很“玩命”

“跨省办案,吃饭无定时、休息没保障基本上是家常便饭,有时候一晚上也得不到休息。”三垛派出所所长徐刚告诉记者,这回为了抓获嫌疑人,蒋康明在闷热的车库里连续蹲守了20多个小时。得知蒋康明昏迷后,全所同事心里都非常担心。

“两年前,所里对一名毒贩进行抓捕,当时见毒贩骑上摩托车准备逃窜,蒋康明见状就冲了上去,跃过摩托车的车头扑倒毒贩,两人一起狠狠地摔在地上。”三垛派出所教导员居斌说,那名毒贩落网后看着老蒋说,你不要命啊。

13年前,蒋康明从部队转业回乡后,便一直在三垛派出所工作。作为分管治安的副所长,他始终身先士卒,对各类违法犯罪

“动真碰硬”。在派出所同事眼中,蒋康明只要工作起来,就像个“拼命三郎”。

今年以来,蒋康明查处“黄赌毒”案件近30起,抓获犯罪嫌疑人和违法行为人46人。

急公好义

在群众心中,他豪爽热爱帮人

“我就认蒋所长!”这是三垛镇一村民老朱的“口头禅”。老朱年近八旬,性格古板,家里有些事就往派出所跑,一般都是蒋康明接待他。蒋康明每次都是笑脸相迎、好语相向,有事说事、有理讲理。一回两回,老朱对蒋康明特别信服,有事就认准了“蒋所长”。

因为兼任着三垛镇三阳社区的社区民警,蒋康明除了要直面“刀光剑影”,还常常要和群众拉扯“家长里短”。三阳社区辖区面积大,人口基数大、流动人口多,为了做好社区工作,蒋康明总是勤于走访、乐于助人。

他坚持定期走访企业,向企业发布预警信息;邻里之间因琐事打坏了眼镜,他自掏腰包平息事端;寒冬腊月,他给特困渔民送去皮夹克御寒……

近年来,蒋康明帮助辖区企业解决难事50余件,帮助群众化解各类疑难矛盾纠纷60余起,凭着认真负责的态度和贴心的服务,赢得了辖区群众的广泛赞誉。

“建宇·皇华”奖助学金发放

本报讯(记者 绪欣)28日上午,2019年度“建宇·皇华”奖助学金在高邮中学发放。

多年来,建宇集团积极履行社会责任,多次慷慨解囊,向高邮慈善总会、红十字会、卸甲镇、荷花塘特校等机构、部门和学校进行捐助。2017年建宇集团专门设立两百万元“建宇·皇华”奖助基金,其中在高邮中学设立了五十万元奖助学金。

当天建宇集团给20位学生每人颁发3000元奖助学金,这些学生都是今年被高校建筑专业录取的大学新生。建宇集团董事长管民良在颁发仪式上致辞,他说,希望大家努力学习,学好知识报效国家;将来选择工作时大家可以到集团发展,集团每年暑假都会提供实践基地,到时欢迎大家来实践锻炼,建筑业已经进入了数字化阶段,选择建筑业也可算是正当其时;同学们在大学期间,遇到任何困难,都可以与我们联系,建宇集团将是你们的坚强后盾。

“春风一路,助学圆梦”活动举行

本报讯(记者 绪欣)28日下午,京沪涉铁指挥部走进高邮中学开展“春风一路,助学圆梦”活动,现场颁发奖助学金。

活动中,京沪涉铁指挥部总指挥长景春简单介绍了京沪扩建工程项目情况,并向两位大学新生马成功和朱旭每人颁发1.5万元奖助学金。马成功,父亲离世早,一直随母亲生活,他自律自强,胸怀理想,刻苦学习,高中三年多次获奖受表彰,在去年的高考中,以优异的成绩被南京大学匡亚明学院录取。朱旭,父亲下岗,母亲长期受病魔困扰丧失劳动能力,贫寒的家庭铸就了他不屈不挠的性格,他积极乐观,德智体全面发展,在去年的高考中被双一流高校江南大学录取。

随后,记者采访了马成功同学,他非常感谢学校老师对他学习生活中的关心和支持,也感谢爱心人士关心和资助,步入大学以后,他一定更加努力学习,不负社会的期望。

寻人启事

8月27日23时许,我市264省道顾家庄附近发生一起半挂车撞人事故。因伤者(女,年龄在60岁左右)无任何随身物品可以证实身份且伤势较重无法交流,伤者正在高邮市人民医院抢救。现警方急需寻找其亲属。望知情者速与“110”或交警大队三垛交警中队赵警官联系。

电话:0514-84815590、13405573752

『新时代文明实践法律进乡村』走进高邮镇

本报讯(通讯员 谢丹丹 记者 赵妍东方)29日下午,“新时代文明实践法律进乡村”活动之千名两委干部学宪法法律走进高邮镇。

据了解,“新时代文明实践法律进乡村”活动由市委宣办、市司法局联合各乡镇开展,旨在弘扬法治精神,助力新时代文明实践中心建设,培养一批乡村“法治带头人”,推动宪法法律进乡村。活动将持续至11月份。

高邮镇为此次活动的第一站,当天市委组织部有关负责人围绕如何提升基层党员干部法治意识为现场听众带来一场别开生面的法律知识讲座。接下来,活动还将走进其他乡镇园区,以知识讲座、以案释法典型案例征集、法治文艺演出等形式,推进“三治”融合,提升农村干部群众法治素养。



高邮农商行秉持初心,真诚为民,遍布城乡的39家网点以优质服务树立良好形象,取得了可喜成绩。截至今年7月底,各项存款余额196.4亿元,较年初净增17.6亿元,贷款余额122.45亿元,较年初净增10.04亿元,有力支持了地方经济发展。

图为高邮农商行营业部优雅的服务环境。

王林山 摄

食品安全快检信息

□ 高邮市市场监督管理局

★本期食品安全快检概述

8月22日至8月28日,我局共开展食品安全快检8012批次,其中蔬菜6100批次、畜禽肉1197批次、水果26批次、水产品6批次、其他683批次,本期抽检覆盖全市32个农贸市场、81家超市、5家蔬菜门店。检测项目主要有农药残留、瘦肉精、二氧化硫、硫酸铝钾等9项,其中农药残留检测占76.46%、瘦肉精检测占14.94%、二氧化硫检测占6.29%、吊白块检测占0.66%、亚硝酸盐检测占0.40%、硫酸铝钾检测占0.64%、甲醛检测占0.44%、溴酸钾检测占0.10%、喹诺酮类检测占0.07%。本期食品快检检测的散装蔬菜、干货、肉及肉制品等均为普通群众消费量比较大的食用农产品,采样主要集中在农贸市场、商场超市,涵盖全城市乡,结果显示合格率达到99.60%,说明目前市场上销售的该类食品基本可靠。

★消费警示

本期检测的食用农产品(食品)中,阳性32批次,阳性率0.40%。阳性批次中,二氧化硫超标13批次,阳性率0.16%,主要是干红椒、冰糖和银耳等;硫酸铝钾超标10批次,阳性率0.12%,主要是凉皮、粉丝和凉粉等;农药残留超标2批次,阳性率0.03%,主要包菜和黄瓜等;亚硝酸盐超标7批次,阳性率0.09%,主要是牛肉和猪耳朵等。对于抽检中发现的上述阳性食品(食品农产品),我局均已及时通知经营者下架销毁,或转为监督性抽检。

★腐霉利小常识

腐霉利,是新型杀菌剂,属于低毒性杀菌剂。该杀菌剂主要是抑制菌体内甘油三酯的合成,具有保护和治疗的三重作用,可用于防治黄瓜、茄子、番茄、洋葱等的灰霉病,莴苣、辣椒的茎腐

病,油菜的菌核病等,低温高湿条件下使用效果明显。该药物对眼睛和皮肤有刺激作用。少量的药物残留不会导致急性中毒,但长期食用农药残留超标的蔬菜,可能对人体健康产生一定的不良影响。

曝光栏

产品名称	规格	生产日期/批号	被抽样单位及地址	检测项目	检验结论
韭菜	/	2019.5.28	万高春(中市口农贸市场)	腐霉利超标	不合格
绿豆芽	/	2019.5.23	高邮市单雯老土灶饭店(通湖路)	4-氯苯氧乙酸钠不得检出	不合格

食品安全,你我共同的责任;安全食品,你我共同的心愿